

金正恩

白头山英雄青年发电站是
引以自豪的青春大纪念碑、
青年强国的象征

全世界劳动者团结起来！

金正恩

白头山英雄青年发电站是
引以自豪的青春大纪念碑、
青年强国的象征

主体 104 年（2015 年）10 月 3 日在白头山
英雄青年发电站竣工典礼上的讲话

可靠的青年先锋！

诸位！

同志们！

今天，我们在全国军民的热烈的祝贺中，向全世界宣布白头山英雄青年发电站的竣工。

像跟随我们党的先军时代青春坚贞不屈的气概一样，屹然崛起白头山英雄青年发电站，是意义深远地装点光荣的朝鲜劳动党成立七十周年的大喜庆事，预告我们国家光明未来的重大事件。

在创造英雄青年神话的白头山脚下的发电站建设工程工地上，我们可靠的青年挥洒爱国忠诚的宝贵血汗，以坚决贯彻的精神，建起让世人羡慕的青春大纪念碑，从而出色地报答了党中央的期待。

我们的青年以热血沸腾的心积极响应党关于在建党七十周年以前把白头山英雄青年发电站建设成为先军时代青春的大纪念碑的战斗号召，在这白头山大地上留下了在朝鲜青年运动史上最光辉的殊勋印迹。

我们党的先锋战士白头山英雄青年突击队员们在离首都平壤几千里的这里山势峥嵘的深山幽谷几年来砌筑万年水坝，不惜献出宝贵的青春时代的力量和热情。

不是一两年，长年累月在北方刺骨的严寒中，用铁锤和钎杆打破天然岩盘，铲平险山，砌筑水坝，一寸一尺地开凿引水隧道的突击队员的劳动殊荣怎能用语言表达呢。

因严寒连运输工具都冻结，就用雪橇战、扒犁战开辟运输线的突击队员和跳进西头水冰冷的水里，全身就作为“冰柱”支撑铁轨的敢死队员等青年为建设发电站而发扬的革命性、忘我精神和爱国精神，使万人肃然起敬。

尤其是，用我们党给予的白头山青春的胆力和勇猛开展不分昼夜的激战，仅用 120 多天时间完成相当于过去用 10 年时间做的工程的庞大任务，完成第一号发电站堤坝工程，这是为了以引以自豪的劳动成果光辉地装点我们党的青年强国建设史奋起的白头山青春和建设者的忘我的爱国精神所带来的忠诚的结晶，是只有在党的怀抱里受到教育和培养的朝鲜青年才能够创造的英雄青年神话。

通过砌筑第一号发电站堤坝的过程，我国青年成长为时代的英雄、创造的巨人，以现实证明了我们党重视青年的历史。

前面那座高大的水坝，是我国青年先锋火热的爱国忠诚的累积，第一号发电站堤坝的高度，是拥有英雄青年的我们祖国、青年强国尊严的高度。

在建设发电站的百忙之中，为了浸水地区人民，建设社会主义仙境村庄，领先承担发电站地区的树林化、园林

化的青年突击队员和青年军人的斗争风气清楚地说明，要求十个就做到十个，要求一百个就做到一百个，一个不落地贯彻落实党的政策的我国青年高尚的忠诚世界。

在这国土上崛起的每座大纪念碑式创造物上都凝聚着我国青年的英雄殊勋，有无数在名称上冠以青年的创造物。

在这世上再没有像我国青年这样不是在金碧辉煌的繁华的城市，而是率先奔赴到没有人迹的深山沟，使党的意旨开出美丽花朵，为此而感到人生意义的青年；再没有像我国青年这样主动制定《白头山青春大学》课程，每天每时刻评良心分，进行革命修养的优秀青年。

我看到青年突击队员的豪迈的斗争面貌，感激得热泪盈眶，禁不住将你们大家都高高举起到天际的心情。

每当我国革命面临考验和困难时，自愿奔赴到白头山英雄青年发电站建设工地迈出人生第一步，在白头山大地用爱国锹铲土挥洒爱国血汗，领受了青春大学毕业证书的你们青年成为我心里的柱子。

现在，在世界热点地区和纠纷地区，青年问题成为最困难问题，但是，我国青年却成为我们党心中柱子、毫不动摇的支撑点。

一想起在与其他项目工程不同，在最坏的条件下进行的白头山英雄青年发电站建设工程中建树英雄殊勋的我国

青年时，就更加坚定了为了青年、为了祖国的未来将革命进行到底的不屈意志。

我们党的确有福中最大的福——青年福。

党中央高度评价以倾注全力和不怕牺牲的斗争，证实我们党的决心就是现实，就是实践这一点，向全世界彰显我们可靠的青年的先军时代青年先锋气概。

借此机会，我与生前把青年爱如珍珠宝石推重的我们金正日同志的心情一样，以朝鲜劳动党的名义向参加发电站建设工程建树了光辉的劳动殊勋的白头山英雄青年突击队员和人民军军人、全体建设者，表示由衷的感谢和战斗问候。

同志们！

今天，站在白头山英雄青年发电站竣工典礼场，就更加深切缅怀在遥远的锦绣山太阳宫俯视我们，祝福说真了不起的金正日同志。

白头山英雄青年发电站是大大显示凝聚着伟大的金正日同志热爱青年、热爱未来的火热关爱的我们党重视青年政治威力的值得自豪的创造物。

金正日同志坚持只要革命的可靠的接班人、社会最有活力的部队青年奋起，世上就没有做不了的事情这一革命信条，坚信我国青年将整个白头山英雄青年发电站建设工程交给青年同盟。

金正日同志多次教导说，之所以把可以交给人民军或

内阁的发电站建设工程完全交给我们青年，是因为青年同盟是无条件贯彻我们党构想的有力的战斗组织，更重要的目的在于通过这一过程，教育青年，锻炼青年。

金正日同志反映仰望着革命的圣山白头山，坚决拥护党的事业的青年志向，指示有意义地起突击队的名称，亲自解决了发电站建设工程面临的一切问题，还派特别飞机给突击队员送去了凝聚关爱的棉衣。

我们的金正日同志在革命生平的最后时期不顾不舒服的身体结束外国访问回国路途中，把党和国家许多重大事业都搁在一边，径直翻越险山峻岭到发电站建设工程工地，高度评价青年们的斗争成果，鼓励他们建立新的英雄殊勋。他那令人热泪盈眶的爱国献身的辛苦凝聚在发电站各个角落。

在朝鲜劳动党成立七十周年之际，白头山英雄青年发电站作为青年大纪念碑出色地崛起，这是把青年造就成为革命可靠的接班人的两位伟大领袖和我们党英明领导的体现。

党看着白头山英雄青年发电站建设工程进展过程，最高兴的不是由于发电站堤坝告竣，能够解决白头山地区电力紧张的问题，而是我国青年通过发电站建设工程，按照伟大的金正日同志的意旨用一个思想武装起来，进一步紧密地团结起来。这就是最重要的，对我们来说是最大的成果。

在征服自然的十多年艰巨的大激战中，涌现了许多同

党中央共命运，以死不抛弃的革命信念誓死保卫党的我们时代青年英雄、青年骨干。

吸取白头山洁净的水和空气，锻炼身心，在白头山凛冽的寒风中磨砺胆略和信念的青年先锋，是我们党最可靠的接班人，支撑社会主义我国的可靠顶梁柱。

在党的信任和关爱下，出现了组织力和纪律性极强、心中充满革命热情和斗争热情的主体革命事业猛将大部队，这是获取几十、几百万千瓦的电力都无法比拟的巨大胜利。

由于有这样的青年大军，我们党强大，我们祖国作为世上独一无二的青年强国威震环宇。

在白头山英雄青年发电站建设中创造了我国青年运动宝贵的财富——先军时代青年突击精神和青年文化。

在朝鲜革命的滥觞——革命圣山白头山近在咫尺的大自然改造战场上创造的先军时代青年突击精神，是心中铭记党的号召，推开万事，勇往直前的精神，是像爆炸的火药那样一举推倒山头，堵住河流的顽强的攻击精神，是在难以言状的恶劣环境中以同志友爱精神和集体的威力克服困难的自力自强的精神。

先军青年文化不是华而不实的别人的东西，而是让我们高尚的东西开出绚丽花朵的健康的文化、越艰巨越高唱着革命歌曲充满着活力前进的战斗性文化，在任何环境中都精心

创造文明生活的先军时代社会主义生活文化的典型。

只要纯洁如天池清水、刚直如白头山落叶松的这种精神、这种文化，在全国青年队伍中蔚然成风，白头山青年强国的威力就会百倍得到加强。

因此，我们党准备在这里建立白头山英雄青年突击队员纪念碑和殊勋展馆，永世传颂其功绩，让参观白头山地区革命战迹地的所有人在现场学习白头山青春的精神与文化。

由于白头山英雄青年发电站告竣，向全世界有力地显示了我们党出色地解决在革命和建设中最艰巨的问题——青年教育问题，建设青年强国的伟大。

在意义深远的十月响彻云霄的重视青年思想万岁的欢呼声，就将成为粉碎敌人妄图使青年变质瓦解，使我们的社会主义崩溃的阴谋活动的可怕的雷声，成为进一步加快全民争取最后胜利的总进军的响亮信号枪声。

同志们！

要使青年作为时代的主人公，站在总进军队伍的前列，最先挂上强盛国家门牌，这是我们党坚定不移的决心和意志。

现在党中央深信，我们的青年是在建设我们国家、我们祖国美好未来的斗争中并肩前进的可靠的同志和战友。

我们党相信数百万青年大军无穷无尽的力量，大展压

倒世界的宏图，在党中央筹划的所有工作的中心总有青年应有的地位。

党的领导是朝鲜青年运动的生命，青年大军的威力在于拥护党的领导。

所有青年要具有白玉般的忠诚和纯洁的良心，永远跟着党勇往直前。

“要迎白头山凛冽的寒风扬帆，沿着朝鲜革命的航路疾风般地突飞猛进！”，要使我们党的这一充满信任的口号、斗争的口号在青年们工作和生活的所有地方跃然活现。

只有青年们沸腾，全国才能沸腾起来，只有青年快步前进，才能早日迎来繁荣富强的未来。

朝气蓬勃、飞跃前进的伟大的祖国如今在召唤我国青年奔赴天天创造新的殊勋的强盛国家建设大有作为的战区。

青年们要奋起投入实现党的构想与决心的神圣的斗争，到处建起和青年这个名字一起传颂的创造物，从而为人生只有一次的宝贵的青春时期增光添彩，活得无怨无悔。

青年要具有远大的抱负和锐意进取的精神：研究一个，也要做出惊动世人的尖端成绩，做一个事情，也要以超音速飞机的速度赶快做完。

所有青年要在革命斗争的所有战区果敢地开展青年突击队、青年近卫队、青年作业班和青年分组运动，以使全国到处都呈现青年的浪漫景象。

全社会要大力开展学习在白头山大地上创造出来的先军时代青年突击精神和青年文化的工作。

学习白头山英雄青年突击队员的榜样的工作是一个大思想攻势和大思想战，其目的在于：适应不断发展的现实在青年教育中带来转变，使我们社会的气氛焕然一新；坚决粉碎帝国主义的思想文化渗透阴谋活动，维护我们的思想、精神和文化。

要使正在成长的新一代以及全国劳动者都把青年突击队员怎样创造英雄青年神话，在艰苦奋斗的日日夜夜他们流下的爱国血汗是多么高贵这一点铭记在心，像白头山青春那样生活和斗争。

要通过党的宣传网和新闻出版物广泛宣传和介绍白头山英雄青年突击队员的思想精神面貌、斗争风气、周密细致的工作态度、革命的乐观主义精神，以使全国沸腾起来，大力开展向他们学习的工作。

各级党组织和青年同盟组织要铭记，加强青年运动，就是加强党、加强国家的最为重大的事业，是革命的战略要求，把青年培养成为党的可靠的后备队、尖兵队、侧翼部队，从而永远发扬光大我们党建设青年强国的业绩。

我们党要使强盛国家建设胜利的欢呼声在主体革命的根基、我国人民的精神支柱——白头山大地最先响起这一决心是坚定不移的。

白头山英雄青年突击队员和全体建设者要在已取得的成就的基础上，快马加鞭，继续进攻、继续前进、继续革新。

我们党中央坚信英雄青年们，命令你们在明年青年节以前无条件地完成白头山英雄青年第三号发电站建设工程。

此外，青年要奋勇当先，加快惠山—三池渊宽轨铁路建设工程，更好地建设三池渊郡，使之不愧为朝鲜革命的发源地，在两江道的土豆种植等整个经济工作和提高人民生活水平中树立全国的榜样。

在实现伟大的金日成同志和金正日同志毕生的宝贵遗产——我们国家、我们祖国繁荣昌盛的豪迈的进军路上，党中央坚信青年，青年坚信党、跟随党，让我们朝着辉煌灿烂的未来奋勇前进吧。

我们党和祖国、人民将永远铭记青年们洒在白头山大地上的爱国忠诚的汗珠。

光荣属于尊严的白头山青年强国的主人、无限忠于我们党的青年先锋们！